
Novice iz španshe držav­
ljanske vojne. 

Pobotanje med nacionalisti in Anglijo 
Skoro bodo zaključena trgovska pogaja­

nja med Francovo Španijo in Anglijo. An­



gleški kapital je močno udeležen v rudar­
ski industriji krog Bilbaoa na severu, pri 
bakrenih rudnikih v Rio Tinto in vinarski 
industriji krog Jereza. Po novi trgovski 
pogodbi bo ustanovila Anglija v naciona­
listični Španiji stalna trgovska in konzu­
larna zastopstva, ki bodo podrejena oddel­
ku za inozemsko trgovino pri londonskem 
zunanjem ministrstvu. Prav tako bo osno­
vala nacionalistična Španija v Angliji po­
dobna zastopstva. S tem je Anglija dejan­
sko priznala nacionalistično državo in vla­
do generala Franca. 

Zbiranje in pregledovanje plena v Asturiji 
Na severu zmagoviti nacionalisti so še 

vedno zaposleni z zbiranjem in pregledo­
vanjem plena, katerega so pustili rdeči 
radi hitrega pobega pred zmagovalci. V 
rudniku Vediari so odkrili nacionalisti 500 
ton v rovih skritega razstreliva. V Santi 
Catarini so našli veliko skladišče streliva. 
Prav tako so zaplenili kar celo tovarno 
streliva, ki so si jo rdeči uredili v neki 
cerkvi v Somiju. V luki Muselu so zaple­
nili nekaj topov in ogromno skladišče živ­
ljenjskih potrebščin. V Gijonu pa so po­
leg vojnih potrebščin, ki so bile že doslej 
omenjene, dobili 200 strojnic, 12 poseb­
nih topov za borbe proti tankom in 4000 
novih uniform. Poleg tega so našli še ve­
like količine nakita, raznih drugih drago­
cenosti in umetnin. Vse so rdečkarji pred 
svojim begom zbrali po zasebnih hišah z 
namenom, da bi ves zaklad odpeljali v tu­
jino. Naglo prodiranje nacionalistov jim 
je to njihovo namero preprečilo. 

Angleži sumijo španske rdeekarje, da jim 
potapljajo ladje 

Angleško mornariško ministrstvo je da­
lo največji vojni ladji »Hood« nalog, da 
preišče in ugotovi v rdečem pristanišču v 
Barceloni, katero bombno letalo je poto­
pilo angleški parnik »Jean Weems«. Ko je 
bil omenjeni parnik potopljen od bomb iz 
zraka, je nosil angleško zastavo in je imel 
na krovu dva uradnika mednarodne komi­
sije za nadzorovanje. Napaden je bil 35 
kilometrov daleč od Barcelone na odprtem 
morju. Letalo je vsulo nanj 20 bomb in je 
posadko obstreljevalo tudi s strojnico. Le­
talo je imelo na spodnji strani kril znak 
mrtvaške glave na črnem polju. Potoplje­
ni parnik Je imel 2455 ton. Posadka je šte­
la 24 mož in se je rešila, ker ji je letalo 
dalo pet minut časa, da prestopi v čolne, v 
katerih je tudi priveslala na katalonsko 
obalo. 


